

2018年5月吉日

お客様各位

株式会社セゾン情報システムズ HULFT 事業部

HULFT 製品月額利用ライセンスおよび導入期間技術サポートサービス

一部価格改定のお知らせ

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は 弊社 HULFT 製品をご愛顧いただき、厚く御礼申し上げます。

この度、HULFT 製品の月額利用ライセンスについて、価格を一部改定いたします。つきましては、下記の通り変更を行いますので、ご確認をお願いいたします。

今後もサービス向上のため鋭意努力して参りますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 対象製品・サービス

- ・HULFT 製品 移行期間ライセンス
- ・HULFT 製品 期間限定ライセンス
- ・導入期間技術サポートサービス

2. 新価格適用開始日および今後の予定

● 新価格適用開始日

2018年6月1日 弊社受注分より新価格適用

※現在契約中のライセンスは、現契約期間満了まで価格変更はありません。

● 改定後価格

改定後の価格については、「HULFT シリーズ 商品構成表 標準価格表」をご確認ください。

※導入期間技術サポートサービス価格については、お問合せください。

3. 当ご案内に関する問い合わせ先

HULFT 事業部 インフォメーションセンター

e-mail: info@hulft.com

以上